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Задание № 5 (базовый уровень) – 4 мин
Формальное исполнение алгоритма, записанного на естественном языке, или умение создавать линейный алгоритм для 
формального исполнителя с ограниченным набором команд
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Первое число N > 100 – это число 101. 
Переведём число 101 в 2 систему счисления:
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Если число N - чётное:
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то:

= 00

Если исходное число N – нечётное, то оно должно заканчиваться на «1» 
и мы должны добавить по одной «1» слева и справа.
Но наше число заканчивается на «0». Значит, схема для нечётного числа 
не подходит. 

R10 =  10110 =  1 1 0 0 1 0 12

Рассмотрим схему для чётного исходного числа N.

Чётное число должно заканчиваться на «0» в 2 с.с.
Но наше число заканчивается на «1»! 
Значит, схема для чётного числа тоже не подходит. Увеличим число на 1. R10 =  10210 =  1 1 0 0 1 1 02

+                   1

Схема для нечётного числа не работает, т.к. последняя цифра не «1».
И схема для чётного числа тоже не работает, т.к. не повторяются 
последние две цифры числа.

Увеличим число ещё на 1. Получим число 103.

R10 =  10310 =  1 1 0 0 1 1 12

+                   1

Видим, что работает схема для нечётного числа.

Переведём двоичный код в 10 с.с. И получим число 1910. Ответ: 19



Задание № 14



Аналитический способ 
(расчетный!)



Примеры: (файл ege14.docx Поляков К.Ю)



https://www.youtube.com/watch?v=_K2XJGQkBxo

Видеоразбор апробации от 27.04.21 г.

https://www.youtube.com/watch?v=_K2XJGQkBxo


Благодарю за внимание!

Желаю всем выпускникам 
высоких баллов на экзамене!


